



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

1 МАРТА  
СУББОТА 2014

16+

№ 16 (7504)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Совете Кировского муниципального района

◆ Конкурс

## Главные приоритеты – инвестиции в экономику, развитие производства и социальной сферы

Прошло очередное заседание Совета района. Главным на нём стали сразу три отчёта о проделанной за прошлый год работе. Первый представил глава района Сергей Винников.

В течение года он участвовал в заседаниях Думы и правительства Ставропольского края, Ассоциации советов муниципальных образований края, в работе администрации района и её отделов.

Провёл шесть заседаний Совета, на которых рассмотрено около 60 вопросов. Подписан 165 распоряжений. Совершенствовалась нормативная база, в десять правовых актов были внесены изменения и дополнения. Была утверждена стратегия социально-экономического развития района до 2020 года, где определены приоритетные направления развития района. Помимо и проведено пять публичных слушаний. Контрольно-счетная палата района решением Совета наделила статусом юридического лица.

Отметил глава активную работу



постоянных комиссий Совета, особенно комиссии по бюджету и экономической политике, которую возглавляет Наталья Казанцева, и по социальной политике и местному самоуправлению под руководством Дмитрия Кундрюкова. Всего же за год постоянными комиссиями проведено 26 заседаний, на которых предварительное слушание прошли 74 проекта решений Совета.

Приоритетом работы была и остается поддержка людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Поэтому одно из важнейших направлений – работа

с обращениями граждан. Ведёт гаша района и личный прием.

Информативно насыщенным оказался отчёт гаша администрации района Владимира Лукинова. Начал он с бюджета и положения дел в экономике. По итогам года в бюджет поступило миллиард 108 миллионов рублей – на 21 процент больше, чем год назад. Собственные доходы составили 152 миллиона. Приоритетными по-прежнему оставались социальные отрасли – на их долю пришлось 833 миллиона рублей или свыше 80 процентов бюджетных средств.

(Окончание на 2-й стр.)

## «Песня, рождённая в боях»

Открытый региональный фестиваль-конкурс под таким названием уже несколько лет проходит в станице Ессентукской Предгорного района. Здесь поют песни времён Великой Отечественной, звучавшие на фронтах и в тылу, песни об Афганской и Чеченской войнах, о Родине.

Как и в прошлом году, участник конкурса принял Любовь Егорина и группа поддержки, в которую вошли члены Кировского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боеовое братство». Выглядели они весьма эффектно: все в форме, со шмелями и с воинской выпаркой. Их узнавали, здоровались, желали удачи.

Нашей солистке было с кем поспорить в мастерстве: в программе выступали 42 коллектива, среди которых довольно известные группы из Кисловодска и Пятигорска.

Начался фестиваль после митинга и возложения цветов к памятнику погибшим в боях при исполнении воинского долга. Когда Любовь Егорина занесла песню Вадима Цыганова «Офицеры России», весь зал встал. Так сложи и слушали всю песню, а потом разразились настоящий овация. Всех объединил общий порыв, чувство гордости за наших солдат, защитников России. Многие, не стыдясь, утирали слёзы. Стоили они и в глазах невидящие.

А потом объявили победителей. Объявили долго. Недоумённо перешептывались зрители:

Надежда МАЕВА.

◆ Спорт

## Старопавловцы среди лучших

В посёлке Кумская Долина Будённовского района прошли краевые соревнования по тяжёлой атлетике среди юниоров. В очередной раз с лучшими тяжелоатлетами Ставрополя мерялись силами наши старопавловские стажники. И небезуспешно. Почётные грамоты и бронзовые медали завоевали Сергей Шабабарин и Руслан Казиханов. Не первый год они тренируются у мастера спорта по тяжёлой атлетике Владимира Хвани.

Помощь в организации поездки оказал Андрей Екименко, чьи сыновья тоже занимаются тяжёлой атлетикой и участвовали в соревнованиях.

Денис МИХАЙЛОВ.



## Первый открытый кубок по гиревому спорту

В Новопавловске прошёл первый открытый кубок города по гиревому спорту, посвящённый годовщине выхода советских войск из Афганистана. Проходил кубок в спортивном зале профессионального училища. Состоялось торжественное открытие, для которого хозяева подготовили небольшой концерт. А заместитель директора училища Татьяна Малахова и преподаватель физической культуры Любовь Калиновская были награждены благодарственными письмами администрации города за популяризацию здорового образа жизни среди молодёжи и организацию и проведение городских спортивных мероприятий.

В первом розыгрыше участвовали шесть команд, в том числе из Орловки и Старопавловской. Девушки соревновались только в рывке. Перед ними стояла задача за пять минут двумя руками попеременно поднять восемькилограммовую гирю наибольшее чис-

ло раз. Лучше всех с итогом справились ученицы профучилища Ирина Фелиппина и Виктория Тютюник. Юноши соревновались и в рывке, и в толчке, а также в двоеборье, то есть самые сильные могли завоевать сразу три медали. Соревнованияшли в восьми, весовых и двух возрастных категориях, младшим участникам было от 14 до 16 лет, старшим – по 17-18.

В весе в 58 килограммов победил учащийся профессионального училища Владимир Мошкин. В весовой категории в 61 килограмм лучшим стал Игорь Королёв, до 65 кг – Валерий Арзамазов. В весе в 73 килограмма в младшей возрастной группе победу одержал гимналист Андрей Варфоломеев, а в старшей – ученик ПУ-48 Артём Минов. В число победителей вошли орловчанки Владимир Кири-

хин и представитель станицы Старопавловской Артём Арушания. А в наиболее престижной весовой категории свыше 85 килограммов в младшей возрастной группе победу праздновал Дмитрий Ильин из Орловки и в старшей – новопавловец Алексей Доджиков. Последний, кстати, завоевал сразу три медали.

Подводились итоги и в командном зачёте. Здесь побеждали набравшие наибольшее число первых мест. Хорошо выступила команда Новопавловского городского казачьего общества, которой для более высокого результата не хватило лишь четвёртого участника.

Второе место заняла команда училища, а переходящий кубок главы города выиграла команда 13-й школы во главе с Андреем Моревым.

Юрий ДУДКИН.

◆ Неблагоприятные дни в марте: 1, 8, 10, 16, 19, 21, 24, 27, 28, 29, 30, 31.

## Уроки Михаила Пришвина

В Советской школе прошёл районный семинар библиотекарей, посвященный 140-летию со дня рождения Михаила Пришвина.

Библиотекарь школы Любовь Луговская провела «Уроки Пришвина», сумев показать детям любовь писателя к природе и её обитателям. И помочь понять, что природа и человек не разделимы, а каждый из нас отвечает за свои поступки перед всем живущим на этой земле.

Участники кружка «Книжное царство», двери которого распахнуты для всех предложили гостям семинара проект о жизни и творчестве Пришвина.

Здесь же были подведены итоги районного конкур-

са рисунков. В номинации «За лучшую композицию» первое место заняла Аня Кыряг из посёлка Фазанного, а в номинации «За лучшее художественное исполнение» победила Мария Ходорым из станицы Маринской. Побывав на выставке, все лишний раз убедились в справедливости слов Пришвина: талант есть у каждого человека, только его надо развивать. И в каждом деле движение к лучшему – это шаг к развитию таланта.

Ирина ДОЛГАНОВА,  
директор школы.

Три вопроса были рассмотрены на очередном заседании антитеррористической комиссии района, которое провёл глава администрации Владимир ЛУКИНОВ, он же председатель комиссии. Активное участие в работе принял глава района Сергей ВИНИКОВ.

Первым обсуждался вопрос о обеспечении безопасности пассажиров при организации перевозок на территории района.

Как отметила начальник отдела муниципального хозяйства Лидия Лёхкая, администрацией района заключены договоры на осуществление коммерческих пассажирских перевозок по пяти внутрирайонным маршрутам. И в соответствии с договорами перевозчик – в большинстве случаев это ООО «Пассажирортранс» – обязан обеспечить безопасную работу технически исправного, оборудованного подвижного состава, инструктировать водителей по правилам перевозок и по обеспечению их безопасности. У всех водителей есть напоминки о том, как действовать во время терактов; отработана схема взаимодействия с силовыми структурами и другими службами по предупреждению терактов.

Территория центрального автовокзала огорожена, установлены шлагбаум и 12-канальная система видеонаблюдения: 14 видеокамер фиксируют происходящее в зале ожидания и на посадочных площадках, и данная информация сохраняется в течение десяти дней. Есть система громкоговорящей связи. Такие системы установлены и на автостанциях станции Марынинской и Зольской, являющихся подразделениями Новопавловского отделения ОАО «АвтоВокзал». В самом отделении есть ручной металлоискатель, предназначенный для выборочной проверки подо-



## Вопросы безопасности на первом плане

зрительных пассажиров и багажа. Установлены кнопки экстренного вызова наряда полиции.

Что касается автостанции ООО «Пассажирортранс», здесь есть системы видеонаблюдения и громкоговорящей связи, но нет ограждения и шлагбаума.

Подняли члены комиссии и другие вопросы. В частности, о том, что водители не должны выбирать незнакомых пассажиров на трассе, где нет возможности проверить ни самого незнакомца, ни его багаж. И требование это должно быть очень серьёзным. Настолько, что вину до лишения маршрута того водителя, чьи психологию не позволяет отказаться от «левых» заработка. О том, что все автобусы должны заходить на официальные вокзалы, а такси не стоять где попало, а иметь собственные оборудованные стоянки. И не брать пассажиров в обход диспетчера. К сожалению, чем подобное может закончиться, мы хорошо знаем на примере трагического случая в Зольской.

Начальник отдела социального развития Елена Иванникова от-читалась о том, как реализуется в районе комплексный план противодействия идеологии терроризма. Делается многое. Создан и работает Совет по межнациональным отношениям. Аналогичные консультативные советы работают в муниципальных образованиях. Постоянно обновляется банк данных о действующих общественных и религиозных организациях. Проводится масса мероприятий, формирующих толерантное отношение, веротерпимость, миролюбие. Динамика и тенденции развития межнациональных отношений постоянно отслеживаются.

Доклад вызвал единственный

пожелание – наладить такую же активную работу не только с учащимися, но и с работающей молодёжью.

Начальник отделения УФМС

России по Ставропольскому краю в Кировском районе Олег Овчаренко рассказал о состоянии работы по соблюдению правил регистрации и миграционного учета и мерах по пресечению нарушений миграционного законодательства.

По его словам, за год проведено

более 900 проверок за соблюдением правил регистрации. Самые распространённые нарушения – проживание без регистрации или без документов. На основании решения Кировского районного суда 25 иностранных граждан выдворены за пределы Российской Федерации. Причина проста: все они находились на территории России незаконно. Чаще всего встречаются два вида нарушения законодательства: либо «иностранный» не состоял на миграционном учёте, либо превысили срок пребывания. Кстати, в Георгиевске открыт прекрасно действующий центр по выдаче разрешений иностранных граждан. Во избежание двух уголовных дела по факту организации незаконной миграции. Оба связаны с так называемыми гастарбайтерами.

Всего в прошлом году в районе зарегистрировано 6186 человек. Подавляющее большинство – 4679 – это граждане Российской Федерации. Поступили на миграционный учёт 1507 иностранных граждан и лиц без гражданства.

Основную часть иностранных

◆ В Совете Кировского муниципального района

## Главные приоритеты – инвестиции в экономику, развитие производства и социальной сферы

(Начало на 1-й стр.)

В сельском хозяйстве, основной отрасли района, произведено продукции на три миллиарда рублей. Рост отмечен практически везде: в производстве зерна, подсолнечника, картофеля, плодово-ягодной продукции. Для наращивания объёмов производства овощей запланировано строительство первой очёреди ещё одного современного тепличного комплекса. Объём вложенных инвестиций превысил миллиард рублей. Ожидаемая мощность – более пяти тысяч тонн томатов в год.

Для улучшения ситуации в животноводстве ООО «Байсал-Аграр» и «Нива» закуплено в общей сложности 1150 голов крупного рогатого скота. В начале года общее поголовье крупного рогатого по району составляло около семи с половиной тысяч голов, пять тысяч – мелкого, столько же – свиней и 249 тысяч птицы. Молока во всех категориях хозяйств произведено 15 тысяч тонн. Реализовано 4,4 тысячи тонн мяса живом весе и свыше 800 тонн товарной рыбы.

Большие половины бюджета района пошло на выполнение полномочий в сфере образования. За год в 12 детских садах установлены системы видеонаблюдения. На ремонтные работы направлено два миллиона 800 тысяч рублей. На сто тысяч больше – на модернизацию системы образования.

Немаловажный фактор –

заработная плата. У учителей она выросла на 36 с половиной процентов, у работников дошкольного образования – в 2,8 раза, дополнительного образования – более чем втрое.

Острой остается проблема нехватки мест в детских садах. За год удалось сократить очередь на 553 ребёнка, и всё равно много места ждут ещё более 1300 детей. В прошлом году начаты работы по строительству детских садов в Зольской и Новопавловске, в этом году планируется начать строительство в городе ещё одного детского сада.

Ежегодно растёт оборот торговли, общественного питания, бытовых услуг. За год введены в эксплуатацию 20 стационарных торговых объектов и 37 павильонов на рынке.

Полномочия по организации электро- и газоснабжения практически выполнены. Все населённые пункты района электрифицированы. Газоснабжением сегодня не обеспечен только Весёлый.

На ремонт и обеспечение пожарной безопасности учреждений культуры за счёт всех источников финансирования потрачено свыше миллиона рублей. На 400 тысяч больше пошло на комплектование библиотечных фондов района, в результате фонд вырос на 13 с половиной тысяч экземпляров.

Чтобы укрепить материальную базу для занятий

физкультурой и спортом, принятые в эксплуатацию две коммуникации спортивные площадки – в посёлках Комсомолец и Фазаный. Всего за год в районе проведено около 180 спортивных мероприятий, в которых приняли участие более десяти тысяч человек.

В районе действует программа по противодействию терроризму и экстремизму. Объём её финансирования за год составил миллион 700 тысяч рублей. Плюс более трёх миллионов получено из краевого бюджета. Средства направлены на установку систем видеонаблюдения. Особое внимание удалено бюджетным учреждениям. Итог – системами «тревожными кнопками» оборудованы все школы района, 14 детских садов и семь Домов культуры.

Всего же в районе 56 объектов оснащены системами видеонаблюдения и 52 – «тревожными кнопками».

Обращений граждан за год поступило 263. Более 90 человек главой администрации принято на личном приёме. Плюс 11 звонков на «телефон доверия» и шесть обращений на электронную почту. Всем даны ответы, а 31 человеку оказана материальная помощь.

Продолжается работа по переходу на оказание муниципальных услуг в электронном виде. Сделаны определённые шаги и для создания в районе

многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг: выбран земельный участок под строительство, разработана проектно-сметная документация, а в министерство экономического развития края подана заявка на оказание финансовой поддержки. При положительном решении вопроса приступить к строительству центра планируется уже в этом году.

Затронул В.Ф. Лукинов и такие важные вопросы, как дорожная деятельность и предоставление транспортных услуг, выполнение государственных полномочий в области труда и социальной защиты.

Обозначил глава администрации и приоритетные задачи на год. Среди них привлечение инвестиций в экономику района и создание новых рабочих мест, увеличение объёмов производства промышленной и сельскохозяйственной продукции, капитальный ремонт образовательных учреждений, обеспечение роста собственных доходов бюджета.

Состоятельный докладом о работе контрольно-счетной палаты района выступил её председатель Светлана Юрченко. С результатами работы этого нового органа мы познакомим читателей в следующих номерах нашей газеты.

Работу всех трех отчитавшихся Совет признал удовлетворительной.

Оксана ВОРОНАЕВА.

граждан, выезжающих на территорию района, составляют жители ближнего зарубежья, а именно Армении и Азербайджана. Присоединение всего в наиболее крупные населённые пункты: город Новопавловск, станицы Советскую, Марынинскую и Зольскую.

За год выехали из района 3144 человека. Большинство из них – 2356 – это граждане России, остальные – снятые с миграционного учёта иностранные граждане.

За получением гражданства Российской Федерации обратились 64 иностранных гражданина и лица без гражданства. Чаще всего желают стать россиянами овчары-таки жители ближнего зарубежья: Армении, Азербайджана, Казахстана, Киргизии, Украины, Узбекистана.

Для профилактики нарушений миграционного законодательства сотрудниками отделения УФМС проведено более тысячи мероприятий по выявлению административных правонарушений в сфере миграции. Проверен тысяча один объект. Выявлено 718 административных правонарушений. Наложено штрафов почти на 890 тысяч рублей.

В этом году начинает работать такое понятие, как фиктивная регистрация: человек регистрируется где-то, но живёт там не намерен. За это может быть наложен штраф до ста тысяч рублей и на того, кто зарегистрировался, и на того, у кого он прописался. И это новый действенный рычаг воздействия. А вот «резиновых» квартир, где прописывают юго-угодно за деньги, у нас в районе нет.

Обсудили ситуацию, связанную с тем, что органы местного самоуправления перестали заниматься регистрационным учётом. Это функции взяли на себя два недавно открытых в станице Зольской и селе Горнозаводском территориальных пункта отделения УФМС.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



## Казачьи игры

В второй школе прошли третьи общешкольные казачьи игры. Участие в них приняли все три казачьих кадетских класса. Кстати, третий из них появился как раз в этом учебном году, а при一样的 ребята дали прямо перед началом игр.

Текст присяги читал атаман Новопавловского городского казачьего общества Владислав Рогоний. Он поздравил ребят и напомнил, что новое название налагает новые обязанности: отныне они должны членов лучше учиться, быть примером, уважать учителей и родителей.

Казачата обещали добросовестно преумножать свои знания, чтить традиции и обычай казачества, почитать старших, служить Отечеству и высоко нести звание казака и казачка. В чём и целевала знамя Новопавловского городского казачьего общества.

Далее казачата отвечали на вопросы по истории казачества, кадетских корпусов и регионов, которые подготовила учитель истории Валентина Сыроватко.

Затем команды разбирали и собирали автомат, стреляли из пищевматической винтовки в спичечный коробок и многие, даже девочки, попали с первого раза! А сюда было множество эстафет с различными мячами, эстафетной палочкой, даже с противогазами. Оценивало усилия независимое жюри под председательством наряда Владислава Цапко.

Первое место разделили более старшие классы. Неудивительно – они-то уже не первый год в казачестве. Но почетные грамоты от школы и торты от казачьего общества получили абсолютно все.

(Соб. инф.)

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 3 ПО 9 МАРТА

## Понедельник, 3

## 1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
0.00 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.15 «Контрольная закупка»  
9.45 «Жить здорово!» (12+)  
10.55 «Модный приговор»  
12.15 «Время обедать!»  
13.00 «Доброго здоровья!» (12+)  
13.45 «Истина где-то рядом» (16+)  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить» (16+)  
15.15 «Они и мы» (16+)  
16.10 «В наше время» (12+)  
17.00 «Надине со всеми» (16+)  
18.45 «Давай поженимся!»

(16+) 19.50 «Пусть говорят» (16+)  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Чёрные кошки» (16+)  
23.20 «Познер» (16+)  
0.30 Вручение премии «Оскар-2014» (16+)

## Россия 1

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 Вести края  
9.00 «Правил Канариса» (12+)  
9.55 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50, 14.50 Дежурная часть  
12.00, 17.30 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
13.00 «Особый случай» (12+)  
15.00 Т/с «Пока станница спит» (12+)  
18.30 «Прямой эфир» (12+)

15.00 Т/с «Пока станница

спит» (12+)  
18.30 «Прямой эфир» (12+)  
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»  
21.00 Т/с «Любовь в большом городе-3» (12+)  
22.35 «Дежурный по стране»  
23.50 Т/с «Белая гвардия» (16+)

## Россия К

7.00 «ЕвроНьюс»  
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры  
10.15 «Наблюдатель»  
11.15 Т/с «Перри Мэйсон»  
12.10, 15.10, 17.05, 22.05, 23.00 Сериалы  
12.55 «До суда» (16+)  
13.55, 13.25 Суд присяжных (16+)  
14.10 Т/с «Пимма жизни»  
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)  
15.30, 18.30 ЧП (16+)  
16.25 «Прокурорская пропажа» (16+)  
17.00 Концерт в честь Маркы

Аргентина  
16.10 «Полиглот»  
19.15 Главная роль  
19.30 «Сати. Нескучная классика»  
20.10 «Правила жизни»  
20.40 «Больше, чем любовь»  
21.20 «Том проконом»  
22.50 Х/ф «Горячие денечки»

## НТВ

6.00 «НТВ утром»  
8.40, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня  
10.55 «До суда» (16+)  
11.55, 13.25 Суд присяжных (16+)  
14.10 Т/с «Пимма жизни»  
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)  
15.30 ЧП (16+)  
16.25 «Прокурорская пропажа» (16+)  
17.00 «Операция «Хэштъ»

17.40 «Говорим и показываем» (16+)  
18.25 Т/с «Морские дьяволы» (16+)  
19.30 Т/с «Северный ветер» (16+)  
23.35 Т/с «Дикий» (16+)

## ТВЦ

8.00 «Настроение»  
8.25 Х/ф «Моя морчика» (12+)  
8.55, 21.45 Петронка, 38 (16+)  
10.15, 11.50 Х/ф «Парень машины Медичи» (12+)  
11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.05 События  
12.25 «Посткриптум» (16+)  
13.20 «В центре событий» (16+)  
14.50, 19.30 «Город новостей» (16+)  
15.10 «Городское собрание» (12+)  
15.55 Х/ф «Дачная поездка сержанта Цыбули» (12+)  
17.50 «Операция «Хэштъ»

(16+) 18.25 «Право голоса» (16+)  
19.30 Т/с «Северный ветер» (16+)  
22.20 Т/с «Генеральская инучка» (12+)  
23.15 «Без обмана»

## Домашний

6.30 «Удачное утро» (16+)  
7.00 «Джими: обед за 30 минут» (16+)  
7.30, 8.55 Т/с «Альфа» (16+)  
8.00 «Полезное утро»  
8.40 «Личная жизнь вещей» (16+)  
9.25 «По делам несовершеннолетних» (16+)  
12.25 «Дела семейные» (16+)  
14.00 «Семейные драмы» (16+)  
16.00 «Не при мне» (16+)  
18.00 «Верное средство» (16+)  
20.00 «Золотая тайна» (16+)  
23.00 Т/с «Спартак» (16+)

21.00 «Жены олигархов» (16+)  
23.00 «Одна за всех» (16+)  
23.30 Х/ф «Баламут» (12+)

## REN TV

8.00 Т/с «Следаки» (16+)  
8.30, 13.00 «Званый ужин» (16+)  
7.30 «Смотреть всем!» (16+)  
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)  
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 «24» (16+)  
9.00 «Сообщество» (16+)  
14.00 «Семейные драмы» (16+)  
16.00 «Не при мне» (16+)  
18.00 «Верное средство» (16+)  
20.00 «Золотая тайна» (16+)  
23.00 Т/с «Спартак» (16+)

## REN TV

6.00 Т/с «Следаки» (16+)  
6.30, 13.00 «Званый ужин» (16+)  
7.30 «Смотреть всем!» (16+)  
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)  
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 «24» (16+)  
9.00 Т/с «Боевец» (16+)  
14.00 «Семейные драмы» (16+)  
16.00 «Не при мне» (16+)  
18.00 «Верное средство» (16+)  
20.00 «Территория заблуждений» (16+)  
22.00 «Пища богов» (16+)  
23.30 Т/с «Спартак» (16+)

23.00 «Одна за всех» (16+)  
23.30 Х/ф «Ко мне, Мухтар!» (12+)

## REN TV

6.00 Т/с «Следаки» (16+)  
6.30, 13.00 «Званый ужин» (16+)  
7.30 «Смотреть всем!» (16+)  
8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)  
8.30, 12.30, 19.30, 23.00 «24» (16+)  
9.00 Т/с «Боевец» (16+)  
11.00 «Пища богов» (16+)  
14.00 «Семейные драмы» (16+)  
16.00 «Не при мне» (16+)  
18.00 «Верное средство» (16+)  
20.00 «Территория заблуждений» (16+)  
22.00 «Пища богов» (16+)  
23.30 Т/с «Спартак» (16+)

19.00 Х/ф «Дневник доктора Зайцевой» (16+)  
21.00 «Жены олигархов» (16+)  
23.00 «Одна за всех» (16+)  
23.30 Х/ф «Даито жалобную книгу» (12+)

## REN TV

6.00 Т/с «Следаки» (16+)

6.30, 13.00 «Званый ужин» (16+)

7.30 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.30, 23.00 «24» (16+)

9.00 Т/с «Боевец» (16+)

11.00 «Пища богов» (16+)

14.00 «Семейные драмы» (16+)

16.00 «Не при мне» (16+)

18.00 «Верное средство» (16+)

20.00 «Золотая тайна» (16+)

23.30 Т/с «Спартак» (16+)

19.00 Х/ф «Дневник доктора Зайцевой» (16+)

21.00 «Жены олигархов» (16+)

23.00 «Одна за всех» (10+)

23.30 Х/ф «Тоня» (12+)

## REN TV

6.00 Т/с «Следаки» (16+)

6.30, 13.00 «Званый ужин» (16+)

7.30 «Смотреть всем!» (16+)

8.00, 12.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+)

8.30, 12.30, 19.00, 23.00 «24» (16+)

9.00 «Полезное утро» (16+)

9.30 «Личная жизнь вещей» (16+)

10.30 Х/ф «Синий попросил» (12+)

12.30 «Дела семейные» (16+)

14.25 Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой» (16+)

15.00, 22.00 «Звездные истории» (16+)

17.00 Т/с «Спартак» (16+)

19.00 Х/ф «Дневник доктора Зайцевой» (16+)

21.00 «Жены олигархов» (16+)

23.00 «Одна за всех» (10+)

23.30 Т/с «Спартак» (16+)

## REN TV

5.45 Т/с «Честь имущая!» (16+)

9.39 Концерт М. Задорнова (16+)

11.30 Х/ф «Место встречи изменить нельзя» (16+)

19.00 Х/ф «Ворошиловский стрелок» (16+)

21.00 Х/ф «Оркестр» (16+)

23.40 Х/ф «На краю стоянки» (16+)

## Вторник, 4

## 1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.15 «Контрольная закупка»  
9.45 «Жить здорово!» (12+)  
10.55 «Модный приговор»  
12.15 «Время обедать!»  
13.00 «Доброго здоровья!» (12+)  
13.45 «Истина где-то рядом» (16+)  
14.00 Другие новости  
14.25 «Понять. Простить» (16+)  
15.15 «Они и мы» (16+)  
16.10 «В наше время» (12+)  
17.00 «Надине со всеми» (16+)  
18.45 «Давай поженимся!» (16+)  
19.50 «Пусть говорят» (16+)

21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Чёрные кошки» (16+)  
23.20 «Вечерний Ургант» (16+)  
0.10 Т/с «Городские пижоны» (16+)

## Россия 1

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 Вести края  
9.00 «Камчатка. Жизнь на вулкане» (12+)  
9.55 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50, 14.50 Дежурная часть  
12.00, 17.30 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
13.00 «Особый случай» (12+)  
15.00 Т/с «Пока станница спит» (12+)  
18.30 «Прямой эфир» (12+)

15.00 Т/с «Пока станница

20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»  
21.00 Т/с «Любовь в большом городе-3» (12+)  
22.35 Т/с «Белая гвардия» (16+)

## Россия К

6.00 «ЕвроНьюс»  
10.00, 15.00, 19.00, 23.30 Новости культуры  
10.15 «Наблюдатель»  
11.15 Т/с «Перри Мэйсон»  
12.10, 13.20, 15.10, 16.20, 22.00 Док. фильмы  
12.55, 20.15 «Правила жизни»  
14.10 Т/с «Пимма жизни»  
14.35 Т/с «Дело врачей» (16+)  
15.30 ЧП (16+)  
16.25 «Прокурорская пропажа» (16+)  
17.00 «Провинциальные музы»

18.10 «Полиглот»  
19.15 Главная роль  
19.30 «Власть факта»  
20.40 «Больше, чем любовь»  
21.20 «Игра в бисер»  
22.05 «Линия жизни»  
23.50 Т/с «Невеста была в чёрном»

## НТВ

## Воскресенье, 9

**1 канал**  
6.50, 6.10 Х/ф «Одноклассники желают познакомиться» (12+)  
6.00, 10.00, 12.00 Новости  
7.45 «Армейский магазин» (16+)  
8.15 Дисней-клуб  
8.40 «Смешарики»  
8.55 «Здоровье» (16+)  
10.15 «Пока все дома» (12+)  
11.00 «Звезда по имени Гагарина» (12+)  
12.15 Х/ф «Девчата» (12+)  
14.10 Х/ф «Берегись автомобилей»  
16.00 Х/ф «Любовь и голуби»  
18.00 «Точь-в-точку»  
21.00 «Время»  
21.20 Х/ф «Гагарин. Первый»

в космос»  
23.20 Х/ф «Госпожа горничная» (16+)

**Россия 1**  
5.25 Х/ф «Афоня» (12+)  
7.20 «Всё Россия»  
7.30 «Сам себе режиссёр»  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 «Утренняя почта»  
9.30 «Сто к одному»  
10.20, 14.20 Вести края  
11.00, 14.00 Вести  
11.10 «Смеяться разрешается» (12+)  
13.05, 14.30 Х/ф «Служебный роман» (12+)  
17.00 «Один в один»  
20.00 Вести недели  
20.25 Х/ф «Не отпускай меня» (12+)  
0.10 Шоу «Каролина». Кон-

церт Ани Лорак в Кремле

**Россия К**  
6.30 Европлюс  
10.00 «Обыкновенный концерт»  
10.35 Х/ф «Девушка с характером»  
11.30 «Легенды мирового кино»  
12.25 России, любовь моя!  
12.55 Мультфильмы  
13.45 Док. фильм  
14.40 «Лешком...»  
15.05 Концерт народного хора Украины им. Г. Верески  
16.10 «Кто там...»  
16.40 «Искатели»  
17.30 80 лет со дня рождения Юрия Гагарина  
18.00 «Контекст»  
18.40 Х/ф «Шеффер поне-

вспол»  
20.45 «Остров»  
21.30 Гала-концерт в честь Елены Образцовой  
23.00 «Подиум красоты»  
23.30 Х/ф «Мужья и жёны»

**НТВ**  
6.05 Т/с «Улици разбитых фонарей» (16+)  
8.00, 10.00, 12.00, 19.00 Седодня (16+)  
8.15 «Русское лето»  
8.45 Их нравы (0+)  
9.25 Едим дома (0+)  
10.20 «Первая передача»  
10.35 «Чудо техники» (12+)  
11.25 «Поездем, поедим!»  
13.10 Д/ф «Ирина Аллергрова. Моя жизнь - сцена» (12+)  
13.20 Футбол. «Динамо» - ЦСКА

15.30, 19.20 Х/ф «Братство девяток» (16+)  
23.50 Х/ф «Одиночка» (16+)

**ТВЦ**  
5.40 Марш-бросок (12+)  
6.15 Мультифильмы  
6.40 АББРДека  
7.10 Д/ф «Юрий Гагарин. Помните, каким он парнем был» (12+)  
8.05 Х/ф «Беллончика и рожечка»  
8.05 «Фактор жизни»  
8.15 «Барышня и купиндра»  
9.30, 11.45 Х/ф «Ищите женшину» (12+)  
11.30, 21.00 События  
13.10 Д/ф «Ирина Аллергрова. Моя жизнь - сцена» (12+)  
14.30 Х/ф «Сисси - молодён

15.20 Х/ф «Сисси - молодёнка» (16+)  
17.25 Х/ф «Начать сначала. Марта» (16+)  
21.20 Х/ф «Молодой Морс» (16+)  
23.15 «Временно доступен» (12+)  
0.20 Х/ф «Долгоожданная любовь» (12+)

**Домашний**  
6.30 «Стильное настроение» (16+)  
7.00 «Джойми: обед за 30 минут» (16+)  
7.30 Т/с «Альфа» (16+)  
8.00 «Полезное утро»  
8.30 «Тайны оды» (16+)  
8.45, 18.00 «Звездные истории» (16+)  
9.30 «Главные люди» (16+)  
10.00 Х/ф «Анекдоты - марки» (16+)

за ангела» (16+)  
12.15 Х/ф «Великолепная Анжелика» (16+)  
14.15 Х/ф «Анжелика и король» (16+)  
16.20 Х/ф «Неукротимая Анжелика» (16+)  
18.00 Х/ф «Анжелика и султана» (16+)  
20.55 Х/ф «Тридцать семь-мой роман» (16+)  
23.00 «Одна за всех» (16+)  
23.30 Х/ф «Красавица-2» (16+)

**REN TV**  
5.00 Х/ф «На краю стола» (16+)  
7.00 Х/ф «9 рога» (16+)  
9.40 Х/ф «Ворошиловский стрелок»  
11.30 Т/с «Большие волки» (16+)

11 марта (вторник), с 13.00 до 14.00  
в ДК им С.М. Романенко  
(г. Новопавловск, пл. Ленина)

**ПРОДАЖА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ**  
(и комплектующие к ним).  
Благостные цифровые, аналоговые.  
Стоимость: от 3500 до 17500 рублей.

Производство - Россия, Германия,  
Пензенская - СКИДДИ!  
Возможна рассрочка на 4 месяца;  
кредит до 3-х лет.

Цена от 1500 до 15000.  
Гарантия. Товар сертифицирован.  
Подбор и настройка - бесплатно.  
Возможен выезд на дом.

Справки по телефону: 8-962-899-59-80.  
Перед применением проконсультируйтесь со специалистом.

ИП Трофимова Д.А. ИНН 460501115584  
ОГРН 11412051200014

ПОЧТА  
РОССИИ



Уважаемые абоненты  
ГУП СК «ЖКХ Кировского района»!

Информируем вас о том, что по инициативе ГУП СК «ЖКХ Кировского района» расторгнут договор с Управлением федеральной почтовой связи Ставропольского края-филиалом ФГУП «Почта России» на прием платежей от населения за отпуск питьевой воды и прием сточных вод.

В связи с вышеизложенным, с 26 февраля 2014 года платежи в пользу ГУП СК «ЖКХ Кировского района» в отделениях почтовой связи Новошахтинского почтамта временно не принимаются.

Приносим свои извинения за доставленные неудобства.

Управление федеральной почтовой связи

Ставропольского края-филиал ФГУП «Почта России».

Работа с письмами на дому. Занятость 2-3 часа. Заработок от 9500 руб. в неделю.  
Выслать заявку и можно с о/з адресу: 347902, г. Таганрог, а/я 1 «РИА-Центра».

ИП Трофимова Д.А. ИНН 460501115584  
ОГРН 11412051200014

**ОАО «КИРОВСКОЕ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕЕ УПРАВЛЕНИЕ»**  
требуются на постоянную работу для работы  
на Советском нефтяном месторождении:  
- ТЕХНОЛОГ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ СКВАЖИН - 1 чел.;  
- ПОМОЩНИК БУРИЛЬЩИКА - 1 чел.;  
- МОТОРИСТ-МЕХАНИК - 1 чел.  
Телефоны: 8(879-38) 5-25-71; 5-25-72.

Продается автомобиль ВАЗ-21013 (1985 г.в.)  
Телефон: 4-43-41; 8-906-49-11-846.

## Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 11 февраля 2014 г. № 133 «О порядке предоставления грантов за счет средств бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края начинаяющим субъектам малого предпринимательства на создание на территории Кировского района собственного бизнеса» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

И.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

## Обнародование постановлений

администрации Кировского муниципального района от 25 февраля 2014 г. № 167 «Об утверждении перечня платных дополнительных образовательных услуг муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» станицы Маринской и № 168 «Об утверждении тарифов на оказание платных дополнительных образовательных услуг муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 5» станицы Маринской» проводится путем размещения текста документов на Интернет- портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

И.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

**В мире интересного**

\*Мировой океан содержит 328 000 000 кубических миль морской воды.  
\*Средний айсберг весит 20 миллионов тонн.  
\*Грязный снег тает медленнее, чем чистый.  
\*В среднем улье до 60 000 - 120 000 пчел.  
\*Альгология - наука, изучающая водоросли.  
\*Напряжение внутри молния - порядка 100 000 000 вольт на метр.  
\*Самые северные в мире растения - желтый мак и арктическая ива.  
\*Отец ботаники Теофраст называл греческий орех "карнолесикон".  
\*Все паутины разные. Не существует двух одинаковых паутин.  
\*Гроза в Египте бывает всего один раз в 200 лет.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»  
Подписано в печать: полиграфию - в 14:00; факсы - в 14:00  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК №У 26-03305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефон: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04, бухгалтер - 2-25-91. E-mail: [rosoposloeniye@pau.ru](mailto:rosoposloeniye@pau.ru)  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Издана зерникою во время согласований с позицией редакции.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Минайловск, ул. Ленина, 154.

Цена свободная.

Заказ № 591

Тираж 5090

## Поздравление

От всей души поздравляем генерального директора ООО «Кавказ» Сергея Андреевича ШИРЯЕВА и дочь Наталью Сергеевну с Днём рождения, а также поздравляем Анну Анатольевну ШИРЯЕВУ и Екатерину Олеговну ШИРЯЕВУ с юбилеем!

Мы поздравляем с радостью, пусть много лет подряд Успешны будут замыслы, победным - результат.

Желаем вдохновения, удачи каждый день, Энергии, веления для новых важных дел!

Желаем жить вам в городе ЛЮБВИ,

Конечно же, на улице СОГЛАСЬЯ.

Чтоб окна выходили на проспект МЕЧТЫ,

Вседорога к морю под названием СЧАСТЬЕ!

А на причале белый теплоход со звучным именем «НАДЕЖДА» пускай он вас по жизни поведет,

Где будет вам надежно, безмятежно!

Пускай минуют вас разум и терпение,

А тучи бедствий пусть разгонят ветер!

Держитесь крепче за любви штурвал

И все у вас получится поверить!!!

Коллектив ООО «Кавказ», ст. Сонская.

## Срочно!!! Продается ДОМОВЛАДИЕ

в г. Новопавловске

Телефон: 8-962-402-00-09.

## ◆Хозяйке на заметку

\*Не варите овощи по несколько часов и не наливайте в кастрюлю больше воды, чем это положено по рецепту. Это сохранит естественный вкус овощей.

\*Пересоленный суп можно сделать съедобным, если опустить в него горстку вареного риса, завязанного в марлю: рис вберёт в себя всю лишнюю соль.

\*Чтобы фасоли, горох быстрее сварились, добавляйте в процессе варки через каждые 5-10 минут по столовой ложке холодной воды.

\*Сохранению витамина С способствует вымачивание очищенного картофеля в солёной воде.

\*Если картофель варят на сильном огне, он снаружи разваривается, а внутри остается сырьем.

\*Сваренный картофель будет особенно вкусным, если в кинет добавить немного лимонной кислоты.

\*Чтобы тушеная капуста не имела запаха пареной капусты, в начале тушиения приоткройте крышку на 10 минут.

## Успешись!

Раннее утро. Муж с женой пьют кофе. Жена (нежным голосом):

- Милый, ты не забыл, что сегодня 8 марта?

Муж (поперхнувшись кофе):

- Как, опять???

\*\*\*\*\*

Если население Китая будет проходить мимо вас в одну линию, то эта очередь никогда не закончится из-за быстрого роста населения Китая.

## Погода

Суббота 0...+7°C. Воскресенье -1...+7°. Понедельник 0...+6°. Вторник +3...+7°.